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  Прокуратурой Кадыйского района по заявлению местного жителя проведена проверка
исполнения сотрудниками страхового отдела в п. Кадый филиала ООО «Росгосстрах» в
Костромской области законодательства об обязательном страховании гражданской
ответственности владельцев транспортных средств.

  

В ходе проверки установлено, что мужчине было отказано в страховании
снегоболотохода по причине того, что для таких транспортных средств не
предусмотрена выдача полисов ОСАГО ООО «Росгосстрах».

  

Статьей 4 закона об ОСАГО предусмотрено, что обязанность по страхованию
гражданской ответственности распространяется на владельцев всех используемых на
территории РФ транспортных средств, за исключением ряда случаев, в том числе
транспортных средств, максимальная скорость которых составляет не более 20 км/ч, а
также транспортных средств на гусеничном ходу.

  

Согласно паспорту снегоболотоход имеет колесный вид движителя, и его максимальная
конструктивная скорость составляет 80 км/час.

  

Статья 1 закона об ОСАГО определяет транспортное средство как устройство,
предназначенное для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования,
установленного на нем.

  

Таким образом, автогражданская ответственность владельца снегоболотохода CFMOTO
CF500A подлежит обязательному страхованию.

  

По итогам проверки прокурором района 26.02.2013 г. директору филиала ООО
«Росгосстрах» в Костромской области внесено представление об устранении нарушений
законодательства об обязательном страховании гражданской ответственности
владельцев транспортных средств. В настоящее время представление находится на
рассмотрении.
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